בעיה 3. בשורה עומדים 15 פילים. כל אחד שוקל מספר שלם של קילוגרמים. אם ניקח משקל של פיל כלשהו (חוץ מהימני ביותר) ונוסיף לא פעמיים המשקל של השכן שלו מצד ימין נקבל 15 טון (תזכורת: טון = 1000 ק"ג), עבור כל אחד מ-14 פילים. מצא את המשקל של כל אחד מהפילים.
פתרון. אם נגיד שכל פיל שוקל 5 טון, התנאים התקיימו. אבל אנחנו צריכים למצוא את כל התשובות האפשריות. בעצם אין אפשרויות אחרות ואנו נוכיח את זה. 
אם נשנה את המשקל של הפיל הימני ביותר ב- K קילוגרם לעומת הפתרון שהצגנו, אז נצטרך לשנות את המשקל של השכן שלו ב- K2 ק"ג (כדי שהסכום יישאר 15 טון) ואת המשקל של הפיל השלישי מימין ב- K4 ק"ג, ... ואת המשקל של הפיל השמאלי ביותר ב- K16384 ק"ג. כלומר או שמשקלו יהיה שלילי, או גדול מ- 20000 ושני הדברים האלה לא יכולים לקרות.
